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SLOVANSKÁ  EPOPEJ  -  MORAVSKÝ  KRUMLOV, 
HUSTOPEČE – SLÁVNOSŤ MANDLÍ  A VÍNA 

   

Zájazd z programu CK TRIP „Poznávame južnú Moravu“ 

 
TERMÍN: 26.3.2022 

CENA: 37,50 € 
V cene je doprava autobusom, prehliadky so sprievodcom CK 

Možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie 

 

PROGRAM: 

Odchod zo Žiliny o 6,00 hod., možnosť nástupu po Trenčín. Po príchode na Moravu navštívime  malebné mesteč-

ko Moravský Krumlov. Archeologické náleziská potvrdzujú osídlenie nad meandrom rieky Rokytná už v dávnej 

minulosti. Hradiská z veľkomoravských čias nahradil v 13. st. stredoveký hrad, prebudovaný neskoršími majiteľmi 

v 16. st. na luxusný zámok v štýle talianskej renesancie. Hlavným lákadlom je však unikátna výstava - cyklus vý-

javov z mytológie a histórie Slovanov – Slovanská epopej Alfonsa Muchu. Vystavených je 20 veľkoformátových 

majestátnych plátien, ktoré Mucha maľoval 18 rokov a venoval ich Prahe, kde boli aj po prvý raz vystavené.     

 

Pokračovanie do nenápadného mestečka Hustopeče, kde sa nachádza botanický unikát – najväčší mandľový sad v 

strednej Európe. Každoročne sa tu v čase ich kvitnutia poriadajú slávnosti mandlí a vína - venované týmto dvom 

symbolom mesta. Pripravený je bohatý kultúrny program, kapely rôznych žánrov, gurmánske špeciality z mandlí, 

námestie ožije stánkami s rôznymi výrobkami z mandlí a remeselným jarmokom. Okolité reštaurácie budú ponú-

kať mandľové špeciality a vo vinárskych pivničkách si na svoje prídu aj milovníci vína, ktorým sú Hustopeče pre-

slávené. Na programe je tiež kulinárska show, súťaž O najlepší mandľový recept, či O Zlatú mandľu. Milovníci tu-

ristiky využijú niektorú z rôzne dlhých trás do mandľových sadov, kde nebudú chýbať stanoviská s občerstvením v 

réžii miestnych rybárov a poľovníkov. Vyraziť môžete i na vychádzku „Mandloňovou stezkou na rozhlednu“.  

 

O cca 17,30 hod. odchod na Slovensko 

 

Pre kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma, skupinová zľava 
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